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1. TRABALHO

O aluno em recuperacdo devera apresentar:
- Um resumo tedrico, o mais completo possivel, de todos o0s conceitos
citados abaixo, no item 2;
- Resolucéo dos exercicios em anexo, nos espagos indicados. Todos devem

conter resolucdo completa, o seu raciocinio individual até a resposta.

O trabalho € atividade individual e manuscrita. A entrega deste trabalho devera

ocorrer no instante da aplicacédo da prova de recuperacgao, no dia agendado pela escola.

Trabalhos na forma de rascunhos, folhas soltas ou sem identificacéo, rasuradas ou
mal redigidas, ndo serdo considerados como parte desse processo de recuperacédo e,
portanto, ndo serdo avaliados.

N&o serdo aceitos trabalhos ap6s o momento da prova de recuperacao.

2. ITENS DE CONTEUDO PARA A RECUPERACAO

Os conteldos selecionados para comporem o trabalho e a prova de recuperagado
estdo listados a seguir.

GEOMETRIA

e Razbes trigonométricas nos triangulos retangulos;
e Seno, cosseno e tangente dos arcos notaveis;

e Areas de figuras planas;
ALGEBRA

e Resolucéo de equacdes de 1° e 2° graus;
e Definicdo, propriedades e resolucéo de equacoes;
e Representacdes graficas de funcdes de 1° e 2° graus.



3. PROVA DE RECUPERACAO

A prova de recuperacdo sera composta de questdes representativas de cada um
dos conteudos acima. A prova terd duracao de uma aula.

Para o aluno ser considerado aprovado no processo de recuperacdo, devera
entregar seu trabalho de acordo com todos os requisitos anteriormente fixados. A média

da recuperacao sera formada pela nota do trabalho com peso 1 e da prova com peso 2.
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EXERCICIOS

1. Seja fuma funcao afim f(x)=ax+b, responda:
a. Determine a lei de formacéo desta funcao sabendo que f(1)=5 e f(-3)=-7.
b. Calcule f(0), f(-2) e f(4).

c. Construa o gréafico que representa esta funcao.
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2. Sejaf: R em R dada por f(x) = x?-2x+4 complete a tabela com os valores da funcdo
para cada X.

X y=x—-2x+ 4
— 1
0
2

3. Encontre a solucédo da equacao:
X2-x-12=0

4. Sejafuma fungéo afim de definida por y= - 2x + 3.
a. Calcule f(0) e f(2).
b. Para qual valor de x temos f(x)=0.
c. Marque os valores encontrados no item a no plano cartesiano e entéao
construa o gréfico da funcéo.
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Em uma corrida de taxi é cobrado um valor fixo, conhecido como bandeirada,
acrescido de outro valor que depende do numero de quildmetros rodados. Sabendo
que a corrida de 10 km custou R$ 48,80 e outra de 25 km custou R$ 111,80,
determine o valor cobrado por uma corrida de 18 km.

. Seja f uma funcéao afim f(x)=ax+b, responda:

Determine a lei de formacéo desta fung&o sabendo que f(0)=5 e f(2)=11.
. Calcule f(0), f(-2) e f(4).

. Construa o grafico que representa esta funcao.
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a.

7. Resolva as equacdes do segundo grau:

X2-4x-5=0 b. x2-2x+1=0

Seja a fungéo quadratica definida por f(x)=x?-x-6, determine:
Calcule f(0) e f(2).

Quais sdo as raizes da fungcéo? (resolva x2-x-6=0)
Determine o vértice da funcao.

Construa o grafico.
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9. (Unicamp 2024) Na figura a seguir, ABCD é um trapézio com AB=1 e CD=5. Os
pontos M e N sdo pontos médios de AB e BC, respectivamente.

A M B

SuperProfessor®

D Cc

Sabendo que a area de MBN € 1, a area do trapézio é:
a) 18.
b) 20.
c) 22.
d) 24.

10. (Unesp 2023) Na figura, BELO é um losango com vértices E e O nos lados BA e LU,

respectivamente, do retangulo BALU. A diagonal BL de BALU forma um angulo de 30°
com o lado LU, como mostra a figura.

B E A
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u o) L
Se a medida do lado do losango BELO é igual a 2 cm, a area do retangulo BALU sera
igual a

a) %cm2 b) 3v3cm? c) 54/3cm? d) %cm2 e) 24/3cm?



11. (Obmep 2023) A figura a seguir é formada por quatro quadrados. A medida do
segmento destacado em vermelho é 2. Qual é a soma das areas dos quadrados azuis?

2
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a2 b)d c¢)6 d)8 e)l0

12. (Eear 2023) As lutas de UFC costumam acontecer em um octégono regular,
conforme o da figura. Considerando as medidas indicadas, a area do octégono &
2
m-.
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a) 48,6
b) 76,8
c) 84,6
d) 96,8



13. (Ufscar / Unicamp indigena 2023) A figura a seguir representa um quadrado ABCD
com lado 3cm e um ponto E sobre o lado BC. Sabendo que a area do quadrado ABCD é o
triplo da area do triangulo ECD, pode-se concluir que o comprimento do segmento EC é

A 3cm B
E

3cm

D C
a)1lcm.
b) 1,75 cm.
c)2cm.
d) 2,75 cm.

14. (Fmj 2023) Um quadrado ABCD, com 28 cm de perimetro, foi dividido em 5 regides,
sendo 3 regides quadradas e 2 regides ndo convexas, R; e R,, conforme mostra a figura.
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Se as areas das regides quadradas sdo, respectivamente, 1 cm?, 4 cm?, 16 cm?, o
perimetro da regido R; € igual a

a) 18 cm.

b) 20 cm.

c) 22 cm.

d) 24 cm.

e) 26 cm.



15. (Ufrr-pss 1 2023) Uma crianga montou um mosaico utilizando quatro azulejos em
formato de hexagono regular de lado 10 cm. Sua mée resolveu colocar 0 mosaico numa
moldura retangular, conforme a figura, a seguir.
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A &rea da regido interna a moldura, que nao ficou coberta pelos azulejos € de:
a) 400+/3cm?
b) 600+/3cm?
C) 1000~/3cm?
d) 500+/3cm?
e) 200+/3cm?

16. (Unisinos 2022) Sabendo que o lado do losango abaixo mede 6 cm, podemos afirmar
que sua area em cm?, é igual a

a) V3
b) 63
C) 93
d) 183
e) 36y3
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